



В Кузнецке трое местных жителей признаны виновными в смерти таксиста



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям Кузнецка в зависимости от роли каждого по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный с применением насилия), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 сентября прошлого года трое жителей Кузнецка 1991, 1992 и 1997 годов рождения употребляли спиртное. Через некоторое время они вызвали такси для дальнейшей поездки. Проехав на один из адресов, указанный злоумышленниками, таксист попросил их оплатить поездку. В ответ они сообщили, что нужно



проехать еще на один адрес. Таксист остановился по просьбе злоумышленников на одной из улиц Кузнецка. Пассажир 1991 года рождения начал избивать водителя, после чего перетащил его на заднее сиденье автомашины, затем сам сел за руль и направился с приятелями и таксистом в сторону села Комаровка Кузнецкого района. Недалеко от указанного села он остановил автомашину. Молодые люди вытащили потерпевшего на улицу и начали наносить множественные удары руками, ногами и деревянным бревном по голове и телу водителя. После причинения телесных повреждений потерпевшему злоумышленники скрылись с места преступления на его автомашине марки ВАЗ-211440. Тело погибшего обнаружено на следующий день местным трактористом.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть мужчины 1965 года рождения наступила на месте происшествия от полученной травмы головы.

Кроме того, мужчина 1991 года рождения совершил угрозу убийством и публичное оскорбление представителя власти. Так, утром 26 августа 2017 года он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своей комнате по месту жительства (по улице Молодой Гвардии в Кузнецке), поссорился с соседом по общежитию. В ходе конфликта он схватил нож и, демонстрируя его, высказал в адрес потерпевшего угрозу убийством. Последний, испугавшись агрессивного поведения соседа, выпрыгнул из окна его комнаты, расположенной на втором этаже.

Он же 4 сентября 2017 года при задержании за совершение административного правонарушения, находясь около одного из домов на улице Комсомольской в Кузнецке, публично оскорбил сотрудника отдела вневедомственной охраны по г. Кузнецку – филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Пензенской области».

Приговором суда мужчине 1991 года рождения назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы, мужчине 1992 года рождения – 9 лет лишения свободы, мужчине 1997 года рождения – 8 лет 6 месяцев лишения свободы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1208258>